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Уважаемые коллеги! 

С 1 марта по 25 мая 2021 года всем молодым- семьям  являющимися участницами подпрограммы «Обеспечение жильем молодых семей в Оренбургской области» желающим получить социальную выплату в 2022 году необходимо  написать заявление  в отделе по делам молодежи, физкультуры, спорта и туризма администрации района(с.Ташла, ул.Довженко 46,кб.20). Прошу Вас донести данную информацию до заинтересованных лиц.  

Приложение: на 1 листе 






Специалист 1 категории 
 отдела по делам молодежи,
физкультуры, спорта и туризма 
администрации района 	      О.Н. Вязовская 







ВНИМАНИЕ !
Семьям, участницам подпрограммы «Обеспечение жильем молодых семей в Оренбургской области», изъявившим желание получить социальные выплаты на приобретение (строительство) жилья и погашение задолженности при приобретении жилого помещения в 2022 году необходимо  в период                        с 1 марта по 25 мая 2021 года подать заявление с обязательным указанием одной из форм приобретения жилья:
- приобретение жилого помещения; 
- погашение задолженности при приобретении жилого помещения.
При себе иметь справку  о доходах физического лица (форма 2 –НДФЛ или документ, ее заменяющий в соответствии с НК РФ) на всех работающих членов семьи не менее чем за последние 12 месяцев (или копию  государственного сертификата на материнский (семейный) капитал).
Более подробную информацию об условиях участия в Подпрограмме молодые семьи могут найти на официальном сайте Департамента молодежной политики Оренбургской области: https://molodezh56.orb.ru/activity/758/ или     сайте администрации Ташлинского района, раздел молодежная политика  http://www.tl.orb.ru/.  
Индивидуальную консультацию по вопросам участия в Подпрограмме можно получить в администрации района (с.Ташла, ул. Довженко 46, кабинет № 20), специалист Вязовская  Оксана Николаевна. Дни приема: понедельник,  пятница. Время приема: с 09.00 до 17.00 часов (перерыв на обед с 13.00 до 14.00).
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