


ВНИМАНИЕ!!!


На территории земель лесного фонда Оренбургской области в 2020-2021 годах произошла массовая вспышка распространения опасного вредителя - листовертки дубовой зеленой, непарного шелкопряда. Стихийному распространению вредителей способствовали погодные условия, обусловленные высоким снежным покровом, отсутствием продолжительных заморозков в зимнее время, засушливым летом. С 2007 года действуют очаги хвоегрызущих вредителей леса - пилилыцика-ткача звездчатого.
В целях недопущения нанесения значительного ущерба лесному фонду, ухудшения санитарного, лесопатологического состояния лесов и их гибели на значительных площадях, а также своевременного предотвращения массового распространения очагов вредителей леса в 2022 году в насаждениях земель лесного фонда Оренбургской области запланированы мероприятия по ликвидации очагов вредных организмов наземным способом с применением г химических и биологических препаратов на общей площади 14792 га.
Борьба с листоверткой дубовой зеленой, непарным шелкопрядом, пилилыциком-ткачом звездчатым будет осуществляться в соответствии с Обоснованиями на проведение мероприятий по подавлению или уничтожению численности вредных организмов в 2022 году, разработанными министерством природных ресурсов экологии и имущественных отношений Оренбургской области и согласованными с Федеральным агентством лесного хозяйства, филиалом ФБУ «Рослесозащита» - «Центр защиты леса Оренбургской области», муниципальными образованиями области.
Календарные и фенологические сроки осуществления работ определены на период с третьей декады мая по третью декаду июня 2022 года (в зависимости от погодных условий).

