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Об уточнении порядка направления
Заявки по пропуску лиц в МПГ

         Информируем, что в настоящее время по договоренности Пограничных органов Российской Федерации и Республики Казахстан, режим функционирования места пересечения государственной границы на направлении н.п. Раннее (РФ) — н.п, Кирсаново (РК) установлен по заявкам глав приграничных муниципальных образований.

С учетом времени, необходимого на пересылку корреспонденции между Российской и Казахстанской сторонами (3 суток), предлагается следующий порядок направления заявок:

жители Ташлинского района обращаются к главе МО соответствующего 
сельсовета и сообщают сведения по форме: Ф.И.О., дата рождения, место регистрации, паспортные данные, телефон, транспортное (принадлежащее на праве собственности), на котором планируется пересечение государственной границы и его государственный регистрационный знак, цель Пересечения государственной границы, даты и время выезда из РФ и возвращения в РФ (даты и время выезда должны соответствовать режиму функционирования МПГ с 10.00 до 17.00 в предвыходные и выходные предпраздничные и праздничные дни).

Глава МО соответствующего сельсовета направляет указанные сведения в администрацию Ташлинского района.

Должностное лицо администрации Ташлинского района обобщает сведения и не позднее вторника направляет в адрес начальника отдела (погк) в с. Илек Пограничного управления ФСБ России по Оренбургской области по средствам факсимильной связи (8-35337-2-00-06) заявку о пропуске лиц и транспортных средств на предстоящие предвыходные и выходные, праздничные и предпраздничные дни.
Глава муниципального образования                                          Н.В.Соколенко






